
 
 

 
 
            Παλλήνη 4/10/2024                                                              προς 
Αρ. Πρ.        58                                                όλοσς τοσς σσναδέλυοσς 
 

 

Εδϊ και τϊρα να μονιμοποιθκοφν όλοι οι νεοδιόριςτοι ςυνάδελφοι! 
 

Συλλογικά βιματα, με βάςθ τθν απόφαςθ του Δ.Σ. τθσ Δ.Ο.Ε, για να επιβάλουμε τθν εφαρμογι τθσ 
απόφαςθσ. 

 

Συλλογι ςτοιχείων νεοδιόριςτων του 2022 
 
Συναδζλφιςςεσ- ςυνάδελφοι,  
με αποφάςεισ Εφετείων δικαιώνονται οι ςυνάδελφοι νεοδιόριςτοι του 2020, οι οποίοι είχαν προςφφγει 
ςτα δικαςτιρια. Αντίςτοιχεσ αποφάςεισ αναμζνονται για τισ υπόλοιπεσ περιπτώςεισ, κατά τισ οποίεσ 
ςυντεταγμζνα ζγιναν προςφυγζσ ςτα διοικθτικά δικαςτιρια με ευκφνθ τθσ Δ.Ο.Ε. 
 
Ουςιαςτικά δικαιϊνονται άμεςα όλοι οι νεοδιόριςτοι ςυνάδελφοι του 2020 που είχαν προςφφγει 
εναντίον τθσ απόφαςθσ μζςω των ΣΕΠΕ και τθσ ΔΟΕ. Το ςκεπτικό τθσ εν λόγω απόφαςθσ είναι ςαφζσ 
και ορίηει ότι όλοι/εσ οι ςυνάδελφοι/ςςεσ που ςυμπλιρωςαν τθ διετι δόκιμθ υπθρεςία τουσ πρζπει 
να μονιμοποιθκοφν αυτοδικαίωσ με βάςθ τα προβλεπόμενα του άρκρου 40 του 
Δθμοςιοχπαλλθλικοφ Κϊδικα.  
 
Αιτιολογεί μάλιςτα ακόμα πιο ςυγκεκριμζνα και δίνει απάντθςθ ςτισ αυκαίρετεσ ανακλιςεισ των 
διαπιςτωτικών πράξεων από τθ Διεφκυνςθ Εκπαίδευςθσ (μζςα από τθ ςφνδεςι τουσ με τθν 
αξιολόγθςθ των νεοδιόριςτων), τονίηοντασ ότι μζχρι τον Αφγουςτο του 2022 που εκδόκθκαν, δεν είχε 
ολοκλθρωκεί το ρυκμιςτικό περιεχόμενο υλοποίθςθσ τθσ εν λόγω διαδικαςίασ με βάςθ τον 
ν.4823/2021. Η πρώτθ Υπουργικι Απόφαςθ με το απαιτοφμενο ρυκμιςτικό πλαίςιο βγικε τον 
Ιανουάριο του 2023 και θ επόμενθ τον Φεβρουάριο του ίδιου ζτουσ (χωρίσ μάλιςτα να εκκινεί ςαφώσ 
όλεσ τισ φάςεισ τθσ λεγόμενθσ ατομικισ αξιολόγθςθσ), κάτι που ανοίγει το δρόμο για τθν άμεςθ 
δικαίωςθ και των νεοδιόριςτων του 2021. 
 
Είναι φανερό ότι αυτι θ απόφαςθ επιβάλλει τθν άμεςθ μονιμοποίθςθ όλων των νεοδιόριςτων του 
2020 και ανοίγει τον δρόμο και για τουσ υπόλοιπουσ. Δικαιϊνει τουσ αγϊνεσ που δίνει ο κλάδοσ για 
πάνω από τζςςερα χρόνια. Αποτελεί ταυτόχρονα ζνα θχθρό «χαςτοφκι» ςτο ΥΠΑΙΘΑ και τισ 
Διευκφνςεισ Εκπαίδευςθσ, που κρατοφν κυριολεκτικά ςε «ομθρία» χιλιάδεσ ςυναδζλφουσ, που 
αξιοποιοφν με εκβιαςτικό τρόπο το νομοκετικό πλαίςιο και ςυνδζουν τθ μονιμοποίθςθ των 
νεοδιόριςτων με τισ διαδικαςίεσ τθσ αντιεκπαιδευτικισ αξιολόγθςθσ-κατθγοριοποίθςθσ ςχολείων, 
εκπαιδευτικϊν και μακθτϊν. 
 



Επιβεβαιώνεται θ ορκι επιλογι να προχωριςουμε ςυντεταγμζνα, ςτο πλαίςιο του δφςκολου και 
ςκλθροφ αγώνα ενάντια ςτθν αντιεκπαιδευτικι αξιολόγθςθ, να κινθκοφμε όλοι μαηί και με όλα τα μζςα 
για τθν υπεράςπιςθ του κλάδου και του δθμόςιου ςχολείου.  
 
Η απόφαςθ αυτι είναι ζνα ακόμα όπλο ςτα χζρια μασ, βάςθ τθσ οποίασ, ζχοντασ πλιρθ επίγνωςθ του 
δφςκολου δρόμου, κα ςυνεχίςουμε τον αγώνα με κάκε τρόπο και μζςο για τθ μονιμοποίθςθ όλων των 
νεοδιόριςτων ςυναδζλφων του 2020, του 2021 και του 2022, που ςυμπλθρώνουν κι αυτοί τθ 
δοκιμαςτικι διετία τον Αφγουςτο του 2024. 
 
Η κυβζρνθςθ τθσ Ν.Δ. και το ΥΠΑΙΘΑ οφείλουν, άμεςα, να δϊςουν πολιτικι λφςθ ςτο πρόβλθμα που 
οι ίδιοι δθμιοφργθςαν και να προχωριςουν ςε όλεσ τισ απαραίτθτεσ ενζργειεσ, και νομοκετικά και 
ςε επίπεδο διοικθτικό μζςω των ΔΙ.ΠΕ., προκειμζνου να εκδοκοφν οι διαπιςτωτικζσ πράξεισ για 
όλουσ τουσ νεοδιόριςτουσ. 
Καλοφμε τουσ ςυναδζλφουσ και τισ ςυναδζλφιςςεσ να είναι ςυςπειρωμζνοι ςτα ςωματεία μασ μετά 
από τθν απόφαςθ του Δ.Σ. τθσ Δ.Ο.Ε ςτισ 30/7. 
 
Προχωράμε ςυντονιςμζνα ςτα εξισ βιματα: 
•Ήδθ θ Δ.Ο.Ε. ζχει κοινοποιιςει τθν κακαρογραμμζνθ απόφαςθ του δικαςτθρίου ςτο Υ.ΠΑΙ.Θ.Α και ςε 

όλεσ τισ ΔΙ.Π.Ε. πανελλαδικά ηθτώντασ τθν άμεςθ εφαρμογι τθσ. 

•Όλοι/εσ οι νεοδιόριςτοι/εσ μζλθ του Συλλόγου μασ κα απευκυνκοφμε ςυλλογικά προσ τθν ΔΙ.ΠΕ 

Ανατολικισ Αττικισ, με κοινι αίτθςθ για τθν άμεςθ υλοποίθςθ τθσ απόφαςθσ, ςτθν οποία κα 

περιλαμβάνονται τα ονόματα των νεοδιόριςτων που δεν ζχουν ακόμα μονιμοποιθκεί ι και όςων 

επικυμοφν να πάρουν μζροσ ςτθν ςυλλογικι αυτι κίνθςθ. Το Δ.Σ. του Συλλόγου μασ ςυγκεντρώνει τα 

ςτοιχεία για τουσνεοδιόριςτουσ του 2022 (ζχουν ςυγκεντρωκεί και κατατεκεί του 21)και ςε ςυνεργαςία 

με το Δ.Σ. τθσ Δ.Ο.Ε., όπωσ και κατά τθ διαδικαςία των αρχικών προςφυγών προσ τα Διοικθτικά 

Εφετεία, κα κατακζςουν τισ αιτιςεισ προσ τισ ΔΙΠΕ (ενιαίο κείμενο με τα ονόματα από ΔΟΕ που κα 

υπογράφεται από τουσ ςυμμετζχοντεσ και κα κατατίκεται με ευκφνθ του Δ.Σ.).  

.   

• Οι ςυλλογικζσ αιτιςεισ είναι απολφτωσ απαραίτθτεσ, ώςτε να αναγκαςτεί θ διοίκθςθ να απαντιςει 

ενιαία και, ςε περίπτωςθ που κα χρειαςτεί νζα προςφυγι, αυτι κα μπορεί να γίνει και πάλι ςυλλογικά 

με ευκφνθ τθσ Δ.Ο.Ε. Διαφορετικά οδθγοφμαςτε ςτον δρόμο των ατομικών προςφυγών, κάτι που δεν 

αποτελεί επιλογι μασ. Αυτό που προζχει είναι ο Κλάδοσ να παραμζνει ενωμζνοσ και ςυντεταγμζνοσ ςε 

κάκε βιμα. 

 

• Κάκε νεοδιόριςτοσ/θ ςυνάδελφοσ και ςυναδζλφιςςα που επικυμεί να μπει ςτθν ςυλλογικι αίτθςθ 

προσ το ΠΥΣΠΕ χρειάηεται να επικοινωνεί άμεςα με το Δ.Σ. του Συλλόγου μασ και να δϊςει τα εξισ 

ςτοιχεία (να τα στείλει στο syllogosdelmouzos@gmail.com): όνομα/επϊνυμο, πατρϊνυμο, ΑΦΜ, 

ΔΟΥ, χρόνοσ διοριςμοφ, ςχολείο,  οπωςδιποτε τθλζφωνο για άμεςθ επικοινωνία με το Δ.Σ, mail και 

ταυτότθτα και των 2 όψεων (ςε ζνα αρχείο αποκλειςτικά PDF αναγράφοντασ το ονοματεπϊνυμο ςασ 

με ελλθνικά κεφαλαία) το αργότερο μζχρι τισ 20/10, ϊςτε αμζςωσ μετά να οργανωκεί θ διαδικαςία 

τθσ κατάκεςθσ των ςυλλογικϊν αιτιςεων. (Επιςυνάπτουμε ςχετικι φόρμα ςυμπλιρωςθσ).  

 

Διευκρινίηουμε ότι οι νεοδιόριςτοι εκπαιδευτικοί που μετατζκθκαν ι αποςπάςτθκαν ςε άλλο ΠΥΣΠΕ 

απευκφνονται για τθ ςυλλογικι αίτθςθ ςτον Σφλλογο τθσ περιοχισ μετάκεςθσ ι απόςπαςθσ. Επίςθσ 

ςτθ ςυλλογικι αίτθςθ μποροφν να μπουν και όςοι εκπαιδευτικοί είναι  ιδθ ςτθ διαδικαςία 

αξιολόγθςθσ ι τθν ζχουν ολοκλθρϊςει και δεν ζχουν πάρει ακόμα τθ διαπιςτωτικι πράξθ 

μονιμοποίθςθσ. 
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• Η κατάκεςθ των ςυλλογικϊν αιτιςεων προσ το ΠΥΣΠΕ κα ςυνοδευτεί με μαηικζσ παραςτάςεισ 

διαμαρτυρίασ που κα προγραμματιςτοφν το επόμενο διάςτθμα. 

•Το Δ.Σ. του Συλλόγου μασ με γνώμονα τθν ενότθτα του Κλάδου και τθ μζγιςτθ δυνατι πίεςθ προσ τθν 

Κυβζρνθςθ και το Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., κα αξιοποιιςει όλα τα μζςα, ςυνδικαλιςτικά και νομικά, ςτον αγώνα 

απζναντι ςτθν Κυβερνθτικι αναλγθςία και τουσ εκβιαςμοφσ του Υπουργείου και κα προχωριςει και ςε 

όποιεσ άλλεσ ενζργειεσ απαιτθκοφν και αποφαςιςτοφν ςυλλογικά ςτον κατάλλθλο χρόνο.  

Συναδζλφιςςεσ- ςυνάδελφοι,  
ο αγϊνασ ενάντια ςτθν αντιεκπαιδευτικι αξιολόγθςθ και τθν κατθγοριοποίθςθ ςχολείων, μακθτϊν 
και εκπαιδευτικϊν είναι αγϊνασ για τθν υπεράςπιςθ των μορφωτικϊν δικαιωμάτων των μακθτϊν 
μασ και τθσ παιδαγωγικισ μασ υπόςταςθσ. Το επόμενο διάςτθμα δυναμώνουμε τθν πάλθ μασ για όλα 
τα ηθτιματα που βαςανίηουν τον κλάδο και τισ λαϊκζσ οικογζνειεσ που παςχίηουν να μορφώςουν τα 
παιδιά τουσ απζναντι ςτθν κυβζρνθςθ, θ οποία απεργάηεται ακόμα μεγαλφτερουσ κόφτεσ ςτα 
δικαιώματά μασ (ςυμπτφξεισ/ςυγχωνεφςεισ τμθμάτων, κουτςουρεμζνουσ διοριςμοφσ, ελαςτικι 
εργαςία, πετςοκομμζνουσ μιςκοφσ κ.ά.). Τώρα είμαι θ ώρα να δυναμώςει θ οργάνωςθ του αγώνα, για 
να μπουν εμπόδια ςε κάκε αντιλαϊκό μζτρο, να φουντώςει θ πάλθ για τθν ικανοποίθςθ των ςφγχρονων 
αναγκών ςτθ μόρφωςθ, ςτθ δουλειά, ςτθ ηωι!  
Με οδθγό τισ ςυλλογικζσ μασ αποφάςεισ, με ενότθτα και αλλθλεγγφθ κα βγοφμε νικθτζσ/τριεσ! 
 

 
Για το Δ.Σ.            

 

 


